
3ο  ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 

5. Να δείξετε ότι η ακολουθία ( )na   είναι φραγμένη αν και μόνο αν είναι απόλυτα φραγμένη. 

6. Αν { }na μηδενική ακολουθία και { }nb  φραγμένη ακολουθία, να δείξετε ότι η { }n nba μηδενική.

7. Αν { }na μηδενική ακολουθία και 0n nb a n n£ " > , να δείξετε ότι η { }nb μηδενική. 

8. Αν μια ακολουθία ( )na  συγκλίνει σ’ένα πραγματικό αριθμό α, τότε και κάθε υπακολουθία της συγκλίνει στο α. 

9. Μια ακολουθία ( )na  συγκλίνει αν και μόνο αν είναι ακολουθία Cauchy. 

10. Αν 0 1a< <   και 1
n

n na a a+ - £   να δείξετε ότι η { } ,na n ÎÀ  συγκλίνει. Δώστε παράδειγμα ακολουθίας

{ } 1
1, :n n na n a a
n+" ÎÀ - £  και η { } ,na n ÎÀ  να μην συγκλίνει.


